Информация о наличии лекарственных препаратов,                  закупаемых Комитетом по здравоохранению                                                  для обеспечения отдельных категорий граждан

 Информация о наличии в аптеках лекарственных препаратов (в том числе наркотических и психотропных) медицинских изделии предоставляется операторами справочной службы «Здоровье города» по телефону 246-11-11.
Информация о наличии в аптеках лекарственных препаратов (в том числе наркотических и психотропных) и медицинских изделий размещается на сайте «Государственные и муниципальные услуги Санкт-Петербурга». Получить информацию можно
· через мобильное приложение (вкладка «Все услуги. Поиск льготных лекарств»),
·  через сайт Комитета по здравоохранению (вкладка «Для населения. Льготное лекарственное обеспечение. Поиск льготных лекарственных препаратов в аптеках города»)
·  через портал «Здоровье петербуржца» (вкладка «Справочные сервисы. Поиск льготных лекарственных препаратов»).
Информация о перспективах поставок и закупках лекарственных препаратов медицинских изделий (в случае отсутствия в аптеках) предоставляется по телефону Комитета по здравоохранению 246-69-86 по рабочим дням с 9.00 до 18.00 — с понедельника по четверг включительно, с 09.00 до 17.00 по пятницам (с перерывом на обед с 13.00 до 14.00).
Информация о наличии наркотических средств и психотропных веществ предоставляется справочной службой AO «Петербургские аптеки» по телефону 700-03-03.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на сайте Комитета по здравоохранению размещена информация об адресах, телефонах, режиме работы льготных аптек, в том числе, осуществляющих отпуск наркотических средств и психотропных веществ (вкладка «Для населения. Льготные аптеки»).
Также, информация об адресах, телефонах и режиме работы льготных аптек, осуществляющих отпуск наркотических средств и психотропных веществ, размещается на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга (http://zdrav.spb.ru/media/komzdrav/documents/document/fi1e/apteki.pdf).


